

EDITAL 011/2021

ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 001

CONSIDERANDO a necessidade de readequação, por questões técnicas, dos prazos para inscrição;

TORNA PÚBLICA a Retificação nº. 001 do **EDITAL Nº 011/2021** - ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, conforme o abaixo identificado:

1. No item 3, Das Inscrições, subitem 3.4, **ONDE SE LÊ:**

“3.4. As inscrições serão recebidas exclusivamente via internet no período das 18 horas do dia **19/04/2021** às **8h** do dia **03/05/2021.**”

LEIA-SE:

“3.4. As inscrições serão recebidas exclusivamente via internet no período das 18 horas do dia **19/04/2021** às **4h** do dia **10/05/2021.**”

Fernandópolis, 03 de maio de 2021.

MARCUS VINICIUS PAÇO CHAER
administrador judicial